

Στην Κύπρο ο Ολάντ σήμερα Παρασκευή με Κυπριακό στην ατζέντα

Ολιγόωρη επίσκεψη εργασίας στην Κύπρο πραγματοποιεί την Παρασκευή ο Πρόεδρος της Γαλλίας Φρανσουά Ολάντ. Σε ανακοίνωση της Προεδρίας της Δημοκρατίας αναφέρεται ότι η συνάντηση με τον Πρόεδρο Αναστασιάδη θα γίνει το απόγευμα.

Ο Πρόεδρος Ολάντ θα αφιχθεί στο Προεδρικό Μέγαρο αργά το απόγευμα όπου θα τύχει υποδοχής από τον Πρόεδρο της Δημοκρατίας. Θα ακολουθήσει κατ' ιδίαν συνάντηση των δύο Προέδρων και στη συνέχεια θα προβούν σε δηλώσεις στα ΜΜΕ. Ακολούθως οι δύο Πρόεδροι και τα μέλη των αντιπροσωπειών τους θα παρακαθίσουν σε δείπνο εργασίας. Τις συνομιλίες των δύο Προέ-



δρων θα απασχολήσουν, μεταξύ άλλων, οι τελευταίες εξελίξεις στο Κυπριακό. Ο Πρόεδρος Ολάντ θα αναχωρήσει από την Κύπρο το βράδυ της 9ης Δεκεμβρίου.

Ζήτηση δάνειο 7 δισ. ευρώ από τον Πούτιν Χριστόφιας: Είχα προειδοποιήσει τον Τσίπρα για τη στάση των Ρώσων

Στην αποκάλυψη ότι είχε ζητήσει από το Ρώσο πρόεδρο Βλαντιμίρ Πούτιν δάνειο 5-7 δισ. ευρώ πριν μπει η Κύπρος στο μνημόνιο προχώρησε ο πρώην πρόεδρος της Κυπριακής Δημοκρατίας Δημήτρης Χριστόφιας σε συνέντευξή του στον ΣΚΑΪ. «Εγώ είχα ζητήσει επίμονα και επανειλημμένα από τον Πρόεδρο Πούτιν να παραχωρήσει ένα δάνειο 7 δισ. ευρώ στην Κύπρο, 5 με 7 δισ. ευρώ, για να αντιμετωπίσουμε την κρίση -και έχω τηλεφωνικές επικοινωνίες εδώ πέρα, τις αποκαλύπτω, που του έλεγα ότι θα υποχρεωθούμε εμείς οι οποίοι παλέψαμε για τα δικαιώματα των εργαζομένων, θα υποχρεωθούμε να κάνουμε το αντίθετο και δεν θα ήθελα ποτέ να γίνει κάτι τέτοιο» δηλώνει ο κ. Χριστόφιας. «Δώστε μας αυτό το δάνειο, κι εγώ σου εγγυώμαι ότι τα επόμενα 50 χρόνια οι Κύπριοι θα ευλογούν την Ρωσία, όποιος κι αν είναι Πρόεδρος της Δημοκρατίας. Δεν το έκαμε, και νομί-



ζω έσφαλε, γιατί μετά από αυτό, ενώ δεν ήθελε να κακοφανεί στους ταγούς της ΕΕ, ένεκα οικονομικών συμφερόντων, του έκαναν το Κίεβο, του έκαναν την Ουκρανία, και στο τέλος της ημέρας βρίσκεται σε σύγκρουση με την ΕΕ και του επέβαλαν και τιμωρητικά μέτρα» πρόσθεσε. Σε ερώτηση εάν είχε προειδοποιήσει τον Αλέξη Τσίπρα, όταν έγινε πρωθυπουργός, για την εμπειρία του αυτή, ο κ. Χριστόφιας απάντησε: «Ναι, όταν ήρθε στην Κύπρο τον είδα, σχεδόν 40 λεπτά τον Αλέξη και του τα είπα αυτά. Εγώ αντιμετώπισα αυτές τις δυσκολίες, και πρέπει, κατά τη γνώμη μου -είναι δουλειά δική σου τι θα κάνεις- να προσέχεις».

ΚΥΠΡΙΑΚΗ ΚΟΙΝΟΤΗΤΑ
CYPRUS CLUB
58-76 STANMORE RD, STANMORE TEL: 9557 1256

ΠΑΡΑΣΚΕΥΗ & ΣΑΒΒΑΤΟ



Βασίλης Μεταξάς Χαρά Δημητρίου

Τρίτη Μεσημεριανό - Senior's Lunch
μόνο \$12 με ζωντανή μουσική

Κυριακή βράδυ - Taverna Night μόνο \$25
με ζωντανή μουσική & τα πιο εύγευστα μεζεδάκια

Πέμπτη 6.00μμ - RAFFLE και βραδινό φαγητό, μόνο \$12 το άτομο
Κυριακή Μεσημέρι - Seafood Lunch, μόνο \$30 το άτομο

Πρωτοχρονιά
στην Κυπριακή Κοινότητα

Ελάτε και εσείς μαζί με την οικογένειά σας να υποδεχτούμε
το Νέο Έτος 2017

2 πατώματα διασκέδασης για όλους !!!

ΕΣΤΙΑΤΟΡΙΟ

Ορχήστρα και πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα
\$60 το άτομο

\$35 για παιδιά κάτω των 12 ετών

1^{ος} όροφος

Ορχήστρα και πλούσιο καλλιτεχνικό πρόγραμμα
\$60 το άτομο

\$35 για παιδιά κάτω των 12 ετών

(Θα κοπεί και βασιλόπιτα με χρυσή λύρα και στις 2 αίθουσες)

2017
HAPPY NEW YEAR

ΠΡΟΜΗΘΕΥΤΕΙΤΕ ΤΑ ΕΙΣΗΤΗΡΙΑ ΣΑΣ
ΕΓΚΑΙΡΩΣ

ΓΙΑ ΝΑ ΜΗΝ ΑΠΟΓΟΗΤΕΥΤΕΙΤΕ
Κυπριακή Κοινότητα 9557 1256

Ιορδάνης Ιορδάνου 9550 3862 & 0407 746 315

